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حاصل هر کسر را به دست می آوریم و سپس بر هم تقسیم می کنیم:
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گزینه 3 8

،  و  بقیۀ کسرها به صورت ۲ تایی قرینۀ یکدیگرند که حاصل جمع صفر دارند،  ، دقت کنید که به غیراز اعداد 

درنتیجه:
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بررسی سایر گزینه ها:

۲ گزینۀ :′′ ′′ b < ۰, a < ۰⇒ >
a
b

۰⇒ >
a
b

a

۱ گزینۀ : (a + b) < b < a < ۰ < (a − b)′′ ′′

۳ گزینۀ : a < ۰, b < ۰⇒ > ۰⇒ > b′′ ′′

b
a

b
a

۴ گزینۀ : a < ۰, b < ۰⇒ ab > ۰⇒ ab > b′′ ′′
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گزینه 4 11

دقت کنید اگر صورت و مخرج کسری در یک عدد مثبت ضرب شود، اختلاف و مجموع صورت و مخرج نیز در آن عدد ضرب

می شوند.
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به تعداد 100 تا، 201 داریم، پس مجموع برابر است با:
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در یک لیگ ازآنجایی که مجموع تعداد گل های زده شده با تعداد گل های خورده برابر است، بنابراین مجموع تفاضل گل تمام تیم ها

zبایستی برابر صفر باشد. اگر  تفاضل گل تیم هفتم باشد، داریم:
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هایی که در هم ضرب شده اند فرد است، در نهایت حاصل منفی خواهد بود. چون تعداد 
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گزینه 1 15

برای اینکه عدد صحیح باشد، باید 18 بر  قابل تقسیم باشد. برای اینکه عبارت  کوچک ترین مقدار ممکن باشد، باید عدد

18 را بر بزرگ ترین عدد صحیح منفی تقسیم کنیم تا حاصل برابر  گردد که کمترین حالت ممکن است، پس داریم:

، کوچک ترین عدد صحیح کسر یعنی  به دست می آید. پس با جایگذاری 
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